
Bestyrelsesmøde i Vild med Rebild

Referat fra den 4.1.24 - Afholdt online på teams

O: orienteringspunkt; B: beslutningspunkt; D: drøftelsespunkt

1

Godkendelse af 
dagsorden og referat

Der er ikke kommet indvendinger mod referatet fra sidste 
møde, som dermed er godkendt

2 Valg af referent og 
ordstyrer

Kersten laver referatet løbende

3 Opsamling fra sidste 
bestyrelsesmøde

1: Logbog. Tina laver udkast til logbog for hvert projekt

Vi prøver at bruge Logbogen. Den opdateres til hvert 
bestyrelsesmøde.

2: Folder: Folderen er opdaterer med mere tekst og 
fremsendes

Janne sender rettelser.

3: Kontingentopkrævning: Vi mangler at endelig svar fra 
Sparekassen om muligheder for opkrævning gennem 
kort/betalingsservice.

Vi kører videre med MobilePay og kontaktformularen

3 Status på projekter

1. Mastrup sø

2. ØU

3. Stort projekt

1. Der er afholdt møde med kommunen omkring 
Mastrup søprojektet. Malene fremlægger.

Søren har undersøgt om Naturfonden kan bruges. 
Det kan den ikke pga. kommunalt.  

Malene fremlægger, VMR kan få lov til at sætte 
præg på artslister samt skilte. VMR har næsten frit 
slag til at inddrage forskellige borgergrupper. 
Vedligeholdelsespligt på skilte på eks. 10 år. Vi 
udskyder aftalen til området er afleveret. Forslag:  
Evt. foldere, pressemeddelelser, QR-koder med 
historier, plancher, Bordpladen som skilte. Næste 
skridt bliver at samle vores forslag og få lavet 
konkret aftale med kommunen. Vi søger 
finansieringsmuligheder og arbejder med konkrete 
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budgetter.

2. Projekt med ØU: Der er afholdt møde og projektet er 
snart færdigt til ansøgning.

3. Kersten og Merete arbejder på udkast til det store 
projekt med arbejdstitlen: Borgernær / borgerdrevet 
biodiversitet fra 0-100 i Rebild Kommune

Forslag udsendes til bestyrelsen, når udkastet er færdigt. Vi 
arbejder med partnerskaber sammen med kommunen og 
evt. andre foreninger og erhverv.

4 Status Økonomi Regnskab udsendes. Godkendelse af budget 2024. 

Ansættelser: Tina ansættes i anden forening, 
Bæredygtig Læring, hvor også skolehaveunderviserne er 
ansat. Der afregnes for de timer, som udføres for Vild 
med Rebild med udgangspunkt i 10 timer på ugentlig 
basis til en samlet timeløn på ca. 180 kr. (inkl. 
omkostninger til bl.a. ATP). 

Outdoor Himmerland laver fortsat nyhedsbrevet og 
medlemsaktiviteter.

Vi skal arbejde på at blive momsregistreret. Budgettet 
godkendt.

D og 
B

5 Flytning 
generalforsamling

Det foreslås at flytte GF til først uge i april sammen et 
podekursus hvor medlemmer først holder GF og 
derefter podning. Karsten Kortbuks foreslås til den 
6.april 24 på Naturskolen. GF fra 9.30 10.30 og 
efterfølgende podning fra 10-30-12.30 med kaffe og 
kage. 

Generalforsamling den 27.feb. podning glas vin snacks 
Afholdes i Blenstrup hvor vi også kan se vores projekt, 
Frugtlunden ved kirken.
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6 Skilte 3 Forslag til nye skilte er fremsendt. Der skal tages 
stilling til, om skilte skal tilbydes som medlemsgave og 
hvilke af skiltene der skal trykkes.

Vild have - skilte tages med på næste bestyrelsesmøde.  

B +D

7 Aktiviteter for Hvilke aktiviteter skal Vild med Rebild skal lave i første B
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medlemmer 2024 halvår og hvilke medlemstilbud skal vi lave i år?

Janne opdaterer aktivitetskalenderen og udsender den. 
Medlemsfrø arbejder flere steder. Anna og Malene vil gerne 
uddele frø. Vi laver en koordineringsliste på næste 
bestyrelsesmøde.

8 Evt. Måske arbejde med reklameartikler.
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